
 

NOTA ACLARATORIA NO. 2 
SOLICITUD DE PROPUESTA (SdP) No. OACNUDH/5165 

DESARROLLO Y EJECUCIÓN DE CAMPAÑA DE COMUNICACIÓN PARA LA 
PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS Y LA LABOR DE LAS PERSONAS 

DEFENSORAS DE DERECHOS HUMANOS  
 

 
Pregunta 1 
 
Pág 9: 
Presentar Registro de Empresa que compruebe que la misma está debidamente inscrita en El Salvador para 
ejercer los servicios contemplados en estos Términos de Referencia.   
 
¿Se refiere a la Matrícula de comercio?  
 
Pág 13:  
Literal b: documentos de registro 
 
¿Se refiere a la Escritura de la organización? 
 
 
Pág 13:  
Literal b: certificación de pago de impuestos 
 
¿Se refiere a Solvencia Fiscal?  

 
Respuesta 1 
 
Pág 9: 
Presentar Registro de Empresa que compruebe que la misma está debidamente inscrita en El Salvador para 
ejercer los servicios contemplados en estos Términos de Referencia.   
 
¿Se refiere a la Matrícula de comercio? Se refiere a toda aquella documentación legal de la misma, como 
por ejemplo la escritura de constitución de la empresa, el punto de acta  

Del nombramiento del representante legal etc. 
 
Pág 13:  
Literal b: documentos de registro 
 
¿Se refiere a la Escritura de la organización? Se refiere a toda aquella documentación legal de la misma, 
como por ejemplo la escritura de constitución de la empresa, el punto de acta  

Del nombramiento del representante legal etc. 
 
 
Pág 13:  
Literal b: certificación de pago de impuestos 
 
¿Se refiere a Solvencia Fiscal? Se refiere a todos los pagos como: hacienda, AFP etc 

 
 
 
 
 



Pregunta 2 
 
¿Hay una delimitación base del equipo a necesitar?   
¿hay algún formato que hacer la calificación del personal clave o cómo lo entregamos?   
¿Hay algún formato para entrega los CVs?   
¿La confirmación de cada uno de los miembros debe seguir un formato específico y debe venir 
firmado?  
 
Respuesta 2 
 
¿Hay una delimitación base del equipo a necesitar?  En el documento de invitación se ha 
solicitado un perfil técnico, sin embargo, queda a opción de las empresas incluir mas persona si 
estiman conveniente, cabe mencionar, que únicamente se va a evaluar lo solicitado 
 
¿hay algún formato que hacer la calificación del personal clave o cómo lo entregamos?  No, esto 
lo diseña el oferente 
 
¿Hay algún formato para entrega los CVs?  No, solo se recomienda que sea detallado y que el 
personal técnico propuesto cumpla con los criterios de selección solicitados en el documento de 
invitación. 
 
¿La confirmación de cada uno de los miembros debe seguir un formato específico y debe venir 
firmado? No hay formato especifico, si se sugiere que sea firmada 
 
Pregunta 3 
 
En cuanto al ejemplo de "Desglose de costos por componente" ¿a qué nos referimos 
exactamente? Pareciera que es la oferta económica pero no sé si esta debe presentarse en 
conjunto con el cronograma de ejecución (presente en la propuesta técnica y creativa)  

Desglose de costos por componente [se trata aquí de un simple ejemplo]:  

Respuesta 3 
 
Se refiere a la propuesta económica y puede utilizar los formatos facilitados en los literales D y E 
del documento de invitación 
 
Pregunta 4 
 

¿Quisiera saber si es estrictamente necesario que esta experiencia sea en un contexto de 

Derechos Humanos o podríamos incluirlo en un contexto más general? 
 
Respuesta 4 
No es estrictamente necesario, no tienen que tener experiencia exclusiva en Derechos Humanos. 
Nuestro propósito es evaluar las buenas ideas que han puesto en ejecución. Una buena agencia de 
comunicaciones se adapta fácilmente a cualquier tema y contexto.  
 
Antiguo Cuscatlán, 29 de septiembre 2021 


